

一生最美的祝福—罗加怡老师

人生的回顾

刚过了农历的元宵节，大家的生活与工作，相信都完全回归正常。春节假期和家人团聚的机会比平常的日子多，我确实享受了一个美好的假期。期间除了和亲友相聚，也有安静休息的空间。过去我有每天写日记的习惯，因此在每年的开始我都会拿起日记本，回想过去一年的生活记录，作回顾与前瞻的规划。后来渐渐停止了写日记的习惯，但新年开始，回顾与前瞻还是有的。

今年对我来说是特别的一年，因为**将会面对人生中全职服侍的转变—从全职服侍的岗位退下来**。所以，今年作回顾的时候，我不单回想过去一年所经历的事，更回望人生走过的路，发觉**每一步都盛载了神丰盛的恩典**。

出入的保护

我感谢神，年轻的时候呼召我：**神使用我年轻的日子和力量**。想想过去一些服侍的工作，按今天的年龄和体力状况，真的不能胜任。因为过去的事奉岗位曾经需要经常往外跑，少一点体力也不可。往外跑的日子，经历到神格外的怜悯和恩典，虽有惊险的过程，但最终仍像诗人所说：“**你出你入，耶和華要保护你，从今时直到永远。**”（诗 121：8）这是我最喜爱的一节经文，也是在我事奉的年日里神给我的应许。

生命的陶造

能够事奉神，是自己人生中最大的福气。事奉中，除了经历神同在的恩典，更经历生命被神改变。**成长中的我，个性内向、胆小，甚至有点自闭**；这样的性格，不适合多年参与往外跑的服侍。但神透过这样的服侍，一点点的改造我的性格。今天，我虽然不是一个完全外向、大有胆量、人际关系很好的人；但**相比过去的我，确实有明显的改变**。这是神对我生命的陶造。

人生的前瞻

想到还有一年不够的全职服侍，我要为前面的日子，**做好心灵方面的准备**。退下以后，时间和空间多了，我要怎样运用更多的时间和空间呢？亲朋好友建议我要建立一些个人的兴趣，这样就可以好好打发时间。

想到要退下，**有一样事情是我很想望的，就是有时间去享受大自然的环境，让心灵在神面前有安静的时刻**；毕竟我都是爱安静的人。另外，我也希望用自己过去的装备，再参与其他服侍。这就留待日后再思想和开拓机会吧！在尚有不多的全职服侍时间，**我还是按平常的心态服侍；平常的心态也就是尽心尽力吧！**

事奉蒙福

从蒙召到今天，一路走来的服侍日子和岗位，都是我很喜欢的工作，这与我年轻蒙召时向神祈求的服侍方向很吻合。因此，**多年来的服侍，确实是很享受的时光**。人生的道路，虽然我还没走完；但回顾过去，我感谢神一直的带领与保守，让我领受了一生中**最美的祝福：事奉蒙福**。

愿神也祝福每个服侍主的工人，在新的一年里都事奉蒙福。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。